

# “老虎”要出洞 “绯闻女友”欲闹场 伍兹出赛近百名保镖护卫

□据 新华社电

绯闻缠身的美国高尔夫名将“老虎”伍兹本周即将复出,参加美国大师赛,为避免绯闻女友闹场,特别聘请了90名贴身保镖,并恳求妻子艾琳出场支持,以重塑形象。

英国媒体报道,伍兹聘请的90名贴身保镖,有些是前美国联邦调查局(FBI)干员,他们将全副武装,确保伍兹在球场参赛时,不受前绯闻女友的骚扰。

美国大师赛将于4月8日至11日在奥古斯塔球会举行。

伍兹的一名前女友詹姆斯扬言将和她的朋友,用扩音器在球场闹场,伍兹的保镖们因此都要熟记所有伍兹前女友的长相,不让她们有任何机会接近伍兹。

另一家英国媒体说,为重振伍兹的形象,伍兹与幕僚极力恳求他的妻子能在名人赛现身,但是艾琳对于伍兹未能花更多时间修复与家人关系十分恼火,至今仍未同意出场支持。

奥古斯塔球会发言人说,他们会采取所有预防性措施,以确保参赛者的安全。



伍兹

## 马晓旭又伤了 无缘女足亚洲杯



马晓旭

□据《京华时报》

4月5日,中国女足结束了为期3周的高原集训。不过,队中传出了一个不好的消息,马晓旭在此前的教学赛中受伤,导致右膝十字韧带撕裂,将无缘下个月开始的女足亚洲杯。

5日,女足全队就地解散,放假3天。在欢喜的回家队伍中,唯有马晓旭默默无语。4月1日的一场教学赛,马晓旭在一次转身时突然痛苦倒下,随后被队友抬到场外。队医在进行了紧急处理后确诊,她在2007年断裂的右膝前十字韧带再度撕裂。亚洲杯还有一个多月开战,但马晓旭休战已成定局。

6日晚,马晓旭已回到大连家中。在电话里,马晓旭语气低沉但心态还算平稳。“4月1日,我们跟昆明元老队进行热身赛,我在一次转身突破时听到右腿一声细微的脆响,随着一阵剧痛,心想完了,最担心的事情发生了。”她伤心地回忆,“我之一直感觉状态不错,训练也很正常,场地也比较平整。唉,又是在毫无征兆的情况下出现问题。”

上次左膝十字韧带撕裂,马晓旭休养近一年,这次恢复时间肯定也不会短。“太背了,又是在亚洲杯前受伤,我肯定打不了了。从去年伤愈之后,我一直努力训练了这么久就是为了亚洲杯,可惜……我会在电视上看队友比赛,希望她们能进三甲,让我有机会参加完整的世界杯。”

目前,国家队正为她联系手术事宜。

### 【链接】 马晓旭伤病史

2007年12月与新西兰女足的热身赛,马晓旭争抢时忽然摔倒,赛后诊断为右膝十字韧带撕裂。此后她积极训练恢复,甚至放弃了北京奥运会火炬手资格。不过,心急的她不听劝阻急切复出,恶梦再度降临。2008年7月,在与美国女足的热身赛中,马晓旭在一次拼抢中再度受伤,检查结果显示左膝前十字韧带撕裂,错过北京奥运会。直到2009年6月,她伤愈重回女足国家队。2010年4月,她在女足集训的教学赛中,右膝十字韧带再度撕裂,错失亚洲杯参赛资格。



## 河南拳头硬

4月6日,北京奥运会91公斤以上级银牌得主、河南选手张志磊(右)在比赛中。当日,在贵阳金阳体育馆举行的中国拳击公开赛91公斤以上级预赛中,张志磊以7:6战胜哈萨克斯坦选手米尔萨塔耶夫。(新华社发)

## 马龙、皮蓬 进入篮球名人堂

□梁金雄

包括马龙、皮蓬和“梦一队”在内的8位篮球人士和两支美国奥运男篮金牌队伍,5日正式进入2010年篮球名人堂。

这8位当选的篮球“名人”是:两届NBA最有价值运动员得主“邮差”马龙、配合乔丹夺得6届总冠军的“蝙蝠侠”皮蓬、湖人队老板巴斯、两届WNBA最有价值运动员获得者库珀、高中教练赫尔利和3位已经过世的NBA球星丹·约翰逊、古·约翰逊和巴西篮球宿将佩雷拉。

两支当选球队分别是1992年巴塞罗那奥运会美国“梦一队”和1960年美国奥运男篮。

## “辽小虎”,久违了 河南建业后天主场大战“升班马”

□记者 周中全

4月9日,中超联赛将开始第三轮争夺,刚从大连拿回1分的河南建业队马不停蹄回到郑州主场,迎战辽宁宏运队。

本轮中超有两场比赛少见地被安排在周五举行,分别是河南建业对辽宁宏运、山东鲁能对重庆力帆。这样安排本意是为了让建业队与鲁能队有从容的时间准备亚冠的比赛,但因为参加亚冠的中超球队的糟糕表现,这一安排失去了意义。

不过,已经在亚冠上基本出局

的建业队必将把主要精力投入到联赛之中。目前建业队的开局还算良好,一胜一负,处在第一集团。4月9日,面对辽宁宏运队,主场作战的建业队也不会放过增加积分的机会。

当年何等威风的“辽小虎”本赛季作为“升班马”,把目标定得很低——站稳脚跟,成功保级。不过,本赛季前两轮比赛,辽宁宏运队高调亮相,先平长春亚泰队,接着战胜陕西中建队,目前高居积分榜第二位。

建业队与辽宁队在2007赛季和2008赛季曾交锋过4次,建业

队3平1负处于劣势,但今非昔比,如今的建业队已经有了中超季军的名号,又是在主场作战,应当占有一定的优势。

比赛将于4月9日晚19:45在郑州航海体育场开球。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于9日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

洛阳帝都球迷俱乐部助威团将于9日下午1:00在涧西大张盛德美发车,报名电话:13937988096、13903792426。

## 国色牡丹笑迎八方宾朋

## 数码厂家聚焦魅力花城

现在正是2010年河南省第28届洛阳牡丹花会期间,牡丹的雍容华贵、芬芳多姿吸引了众多中外游客蜂拥而至,无数游人流连忘返,合影留念。随着牡丹花会客流高峰的到来,数码相机、摄像机的需求量将达到前所未有的程度。为最大限度抢占更多市场份额,各大数码厂家都使出浑身解数,谋划高招,迎接这一难得的销售旺季!

据悉,上周末正值国家规定的清明节节假日,各大知名数码厂家联合八方数码举办的大型促销活动取得了非常好的效果,3天共计销售数码产品近800台。此次促销活动的成功举办,引起了各大知名数

码厂家的强烈反响,他们对洛阳的数码市场充满了信心,纷纷表示将牡丹花会期间大型促销活动的主会场设在八方数码举行,并给予最大力度的支持。特价优惠,即将上演!

佳能,索尼全线新品降幅5%~15%;富士厂家为八方数码特批10000件礼品,上百台特价机;尼康在直降200元~600元的同时另加送超级好礼;三洋公司更是甘居幕后,厂家老总将亲临洛阳现场签名售机,全系列产品全部超低价销售。

以往只有在节假日才能“限量”销售的超低价机型将在今年的花会期间“海量发售”,这些特价机无论是价格,还是数

量都将令消费者意想不到。八方数码副总经理陆国杰先生表示:“限量”销售将被“人人有份”所代替。另外,本周末(4月10日、11日),八方数码将联合日本三洋电机株式会社在我市王城公园内举办“三洋跨界相约帝都,八方共享国色天香”大型新品展示会活动。届时,八方数码将会以更多更优惠的数码新品回报广大消费者!

三洋公司中国地区负责人表示:“强大的网络平台及尽善尽美的增值服务是我们选择与八方数码合作的重要原因。因为营销活动成功与否同商家的经营水平,服务理念有着直接的关系,经过前期的精诚

合作,我们见证了八方数码有这样的实力!通过此次促销活动,一定能给予洛阳消费者更大的优惠!”(李倩)



清明节活动销售现场一角